
    
  

附表一：市民對現時特區政府實施的第一階段制裁措施之意見（百分比） 

 百分比 

 無效 50.5 
 一半半 30.3 
 有效 16.4 
 唔知道／好難講 2.8 
 (樣本數) (762) 

題目：「現時特區政府暫停菲律賓外交同公務護照持有人 14 日免簽證訪港，你認為呢個制裁措施對

解決人質事件嘅道歉同賠償問題有冇效呢？係有效、一半半、定係冇效呢？」 

 

附表二：市民對進一步運用經濟制裁的制裁措施之意見（百分比） 

 百分比 

 不同意 10.0 
 一半半 17.6 
 同意 70.8 
 唔知道／好難講 1.6 
 (樣本數) (760) 

題目：「你同唔同意進一步運用經濟制裁嘅方式，例如政府暫停採購菲律賓物品，以迫使菲律賓政

府盡快道歉同賠償呢？係同意、一半半，定係不同意呢？」 

 

附表三：市民對進一步採用暫停菲律賓旅客入境免簽証的制裁措施之意見（百分比） 

 百分比 

 不同意 12.9 
 一半半 17.3 
 同意 67.8 
 唔知道／好難講 2.0 
 (樣本數) (762) 

題目：「你同唔同意進一步採用暫停菲律賓旅客入境免簽証嘅方式迫使菲律賓政府盡快道歉同賠償

呢？係同意、一半半，定係不同意呢？」 



    
  

附表四：市民對進一步採用暫停輸入新菲律賓家庭傭工的制裁措施之意見（百分比） 

 百分比 

 不同意 24.9 
 一半半 21.2 
 同意 52.0 
 唔知道／好難講 2.0 
 (樣本數) (760) 

題目：「你同唔同意進一步採用暫停輸入新嘅菲律賓傭工嘅方式迫使菲律賓政府盡快道歉同賠償

呢？係同意、一半半，定係不同意呢？」 

 

附表五：市民對進一步採用暫停輸入新菲律賓家庭傭工的制裁措施之意見（百分比） 

  
不同意 一半半 同意 (樣本數) 

性別 男 27.1 18.2 54.8 (336) 
 女 24.0 24.4 51.6 (409) 

年齡 30歲或以下 30.1 23.5 46.3 (136) 
 31歲-50歲 25.2 21.0 53.9 (310) 
 51歲或以上 23.0 21.6 55.4 (287) 

教育程度* 小學或以下 16.7 20.8 62.5 (72) 
 中學 23.4 20.7 55.9 (381) 
 大專或以上 30.1 23.1 46.9 (286) 

個人每月收入* 一萬以下 16.4 19.2 64.4 (73) 
 一萬至二萬以下 19.2 20.0 60.8 (125) 
 二萬或以上 32.2 19.4 48.3 (180) 

主觀社會階層* 下層／中下層 21.5 23.5 55.0 (362) 
 中層 29.6 18.6 51.8 (307) 
 中上層／上層 30.5 28.8 40.7 (59) 

* 經卡方檢定顯示百分比分布差異呈顯著關係 [p > 0.05]。 



    
  

附表六：市民對菲律賓政府應否為當時營救行動的失誤作出道歉之意見（百分比） 

 百分比 

 不同意 3.3 
 一半半 5.8 
 同意 89.1 
 唔知道／好難講 1.8 
 (樣本數) (760) 

題目：「有人認為，雖然人質事件係由一名槍手引發，但係菲律賓政府亦應該要為當時營救行動嘅

失誤作出道歉。你又同唔同意呢個講法呢？係同意、一半半，定係不同意呢？」 
 

附表七：市民對菲律賓政府應否為個別行為作出道歉之意見（百分比） 

 百分比 

 不同意 74.8 
 一半半 14.0 
 同意 8.6 
 唔知道／好難講 2.6 
 (樣本數) (759) 

題目：「有人認為，人質事件只係一名槍手犯下嘅個人罪行，唔係菲律賓整個國家嘅行為，所以唔

應該要菲律賓政府為個別人嘅行為道歉。你同唔同意呢個講法呢？係同意、一半半，定係

不同意呢？」 

 

附表八：市民對菲律賓政府若最後只由馬尼拉市長道歉之意見（百分比） 

 百分比 

 不可以接受 49.7 
 一半半 20.1 
 可以接受 26.6 
 唔知道／好難講 3.5 
 (樣本數) (760) 

題目：「如果菲律賓方面最後由馬尼拉市長而唔係由菲律賓總統道歉，你覺得可唔可以接受呢？係

可以接受、一半半，定係不可以接受呢？」  



    
  

附表九：市民對菲律賓政府若最後只增加賠償以取代正式道歉之意見（百分比） 

 百分比 

 不可以接受 46.4 
 一半半 23.2 
 可以接受 22.1 
 唔知道／好難講 8.3 
 (樣本數) (759) 

題目：「如果菲律賓政府以增加賠償嚟取代向香港遇難家屬同傷者正式道歉，你覺得可唔可以接受

呢？係可以接受、一半半，定係不可以接受呢？」  

 

附表十：市民對特區政府處理是次事件的表現之意見（百分比） 

 百分比 

 不滿意 34.1 
 一半半 39.3 
 滿意 24.6 
 唔知道／好難講 2.0 
 (樣本數) (759) 

題目：「整體嚟講，你滿唔滿意特區政府喺處理呢次要求菲律賓道歉同賠償事件嘅表現呢？係滿意、

一半半，定係不滿意呢？」  

 

 


